MBOY COIII Ne81 r. BopoHexk

KBaaparHbIi KOPEHb
13 NPON3BEACHUA U APO0OH




1. Yemy paBeH KBaJpaTHbIM KOPEHb
U3 NPOU3BEACHUS?

a20, b20, ~Jab=+a-b

KopeHb U3 Npou3BeICHUA HEOTPUIATEIbHBIX
MHOKUTEJICH PABEH MPOU3BEICHHUIO KOPHEH
U3 3TUX MHOKHUTEJIEH



2. UemMy paBHO nIpou3BeeHUE
KBAaJPATHLIX KOPHEM?

a>0, b0, Ja-Jb=+ab

Ilpou3BeaeHre KBAAPATHBIX KOPHEH
PABHO KBAJIPATHOMY KOPHIO
U3 MPOU3BEACHUA



3. Uemy paBeH KBaJApPATHbIA KOPEHb
u3 apoou?

a0, >0, \F= ﬁ
b b

KopeHb M3 1po0H, YMCIAUTE/Ib
KOTOPOU HEOTPHUIIATEJICH, 2 3HAMEHATEJIb
[H0JIOKUTEJIEH, PABEH KOPHIO M3
YUCJTUTEJISA, 1eJICHHOMY
HA KOPEHb M3 3HAMEHATeJI



4. Yemy paBHO YaCTHOE
KBAJAPATHBIX KOPHeH?

Va _ [a

az0, b>0, —= |=Z
Jb b

YacTHOE KBAAPATHBIX KOPHEH
PABHO KBAJAPATHOMY KOPHIO U3 APOOH



5. BepHo 1M paBeHCTBO?

J100 =-10

2./14,4 =24
—./0,25 =—-0.5
J-16 =—4

/435600 = 660



6. IlpumenuTe popMyJ1y Pa3HOCTH KBAJAPATOB

a*—b*=(a—=b)(a+b)
NJIA BBIYUC/ICHHNA Bblpﬂ)l(&HHﬁ:

52 -3%=(5-3)(5+3)=16
2.5 —15"=(2,5-1,5)(2,5+1,5) =4
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